И ПРОБИЛИ КУРАНТЫ ВОСЕМЬ…
Футбольно-фантастический рассказ
Я смутно помнил события этого вечера. Странно, вроде ничего не пил... И, все же, «странно» -  это мягко сказано. Вспоминая, что же произошло, в голове черным по белому вырисовывался только лишь приход домой с работы. И, по-моему, я даже включил компьютер, играл в какую-то игру, мимоходом смотрел телевизор. И ждал очередного матча своей команды. А дальше...  Наверное, я заснул, не иначе. По-другому просто быть не могло. Очнуться в незнакомом кабинете, которого я раньше и в жизни не видел!? Нет, это не могло быть реальностью. Хотя, некоторые элементы казались мне смутно знакомыми. Я даже на миг призадумался. Нет, точно не пил, я б запомнил. Да и голова не болит. Хотя как может болеть голова во сне? Ну, это смотря какой сон.
Из оцепенения меня вывел стук в дверь. До этого момента я и внимания не обратил, что в кабинете существует дверь. И даже окно. На улице, по всей видимости, погода была просто на загляденье. Я бы даже сказал футбольная. Интерьер кабинета, при детальном рассмотрении, оказался также тесно связан с футбольной тематикой - ну, это, на мой скромный взгляд далеко не футбольного специалиста. Какие-то мелкие кубки на стеклянных полках, напротив огромный плакат с какими-то людьми в золотой форме, поднимающими огромный кубок. На лицах праздник и чувство победы.  Ага, а вот и сам этот кубок на позолоченном пьедестале.  Нехило, прям сказать! Рядом висит приличных размеров эмблема футбольной команды... Стоп! Эту эмблему я знал как никто другой. Ведь сам когда-то рисовал её в фотошопе.  Вот это новость! Моя Липтовице! Все-таки влияние компьютера не прошло даром. Надо поменьше играть в «Бутсу», а то крыша окончательно съедет!..
Стук повторился снова. Такой стук может производить только подчиненный в дверь своего начальника. Забавно. Я раздумывал, что сказать неожиданному гостю...

- Десять минут до начала. Команда уже на поле, - произнесли за дверью. Чёрт, язык кажется незнакомым, но все понятно без переводчика. – Поспешите.
Во мне стал разгораться огонек любопытства. События и без того странного вечера разворачивались стремительно и непредсказуемо. Я вышел в коридор. Никого уже за дверью не наблюдалось. Да и дальше на глаза попадались лишь охранники, да обслуживающий персонал. Кто-то приветствовал, кто-то желал удачи, некоторые и вовсе были увлеченно заняты делами и не обращали на меня внимания.  Возможно, я бы заблудился в переплетениях коридоров этого сооружения – спросить дорогу я вряд ли бы сейчас догадался. Но по характерному шуму (это были болельщики - иначе и быть не могло) я все-таки вышел куда надо. К футбольному полю. Это было нечто. Я раньше никогда не был на стадионе. Чувство сродни попадания  деревенского жителя в гигантский супермаркет. Да и то, куда уж там... Просто незабываемо. Стадион был переполнен. Крыша сооружения, казалось, вот-вот рухнет от порой зашкаливающего рёва трибун. На центральном секторе был развернут баннер с эмблемой клуба. Моего клуба. Причем выполнено было так великолепно, что дух захватывало. А верх эмблемы, такое чувство, как будто горел. Уж не знаю, как этого добились болельщики, но выглядело все запредельно. В этот момент на одном из виражей фанаты затянули песню. Эмоции меня просто переполняли. Наверное, глупо было наблюдать за мной со стороны в  этот момент. Стоял себе перед входом в подтрибунные помещения с открытым ртом как вкопанный. В дальнем конце стадиона виднелись и болельщики соперника. Их было несложно заметить по желтым клубным цветам, хорошо выделяющимся в этом огненно-красном океане. Я внезапно почувствовал себя маленькой песчинкой в его бушующих водах. Но песчинкой гордой, во главе всей этой яркой армии. Я был здесь за этой фанатской стихией, как за каменной стеной. Чисто интуитивно я направился в сторону скамейки запасных. Я, почему то сразу подумал, что именно здесь меня ждут. Трибуны, наконец, заметили моё появление. Если сперва я подумал, что стадион готов взорваться от почти семидесяти тысяч ревущих глоток, то теперь я кардинально изменил свое мнение. Шум вырос в разы. Вот теперь-то мне действительно стало страшно за хрупкие опоры этой арены. В голове мелькнула мысль – «А давно ли я чинил все постройки? А вдруг из-за моей забывчивости все рухнет в одночасье?». Рёв не умолкал, а конструкция всё стояла, стойко перенося этот человеческий шторм. Я собрался с духом и продолжил идти к намеченной цели. Все уже были на своих местах. Игроки основы в нетерпении топтались на своих позициях – и свои, и соперника. Хорошо знакомая мне белая форма с огненными «гребешками»  по правую руку смотрелась просто превосходно. Да, это вам не едва заметный квадратик на экране монитора. Будь я проклят! Все как будто наяву!.. Ко мне подбежал капитан. Даже если б на нем не было капитанской повязки, я бы узнал его сразу. Фотография точь-в-точь как из досье на игрока с сайта. А вживую и вовсе высоченный гигант. Я мимоходом оглядел остальных  игроков. Ага, все в обойме, потерь нет. Эрнандес, Шамай, Халаф, Туохиола – моя молодая полузащита. Все парни просто рвутся в бой. Остальные поопытнее. Знают, что придется нелегко. Лица мрачные, как у гладиаторов перед смертельным боем. Но, мрачные не от безысходности перед серьезным соперником, а от сумасшедшего настроя на игру. Табло наглядно вырисовывало название команды соперника. Действительно, у меня ведь как раз сегодня с ним матч. Принципиальнейший матч. Непростой соперник, лидер чемпионской гонки, да и вообще это самая сильная команда дивизиона. Одного взгляда в сторону тренерского мостика соперника заставило спину похолодеть. Я наткнулся на враждебный и холодный взгляд моего оппонента. Этот играть в прятки не станет. Так и есть, три форварда – его излюбленная манера. Я со своей командой, увы, себе такого позволить не мог. Итак одна молодежь играет, все на своих местах. Варьировать схемы особо не могу. В голове моментально возник план на игру – схема, тактика, задания. Уж тут-то я среагировал на автомате,  как будто сидел перед компьютером перед отправкой заявки на матч. Я посмотрел в сторону своих форвардов и мне сразу стало легче. Вот эти ребята сегодня подвести не должны. Джурица - лидер бомбардирской гонки, он вряд ли станет халтурить в такой ответственный момент. А Гейдош… Я не даже невольно улыбнулся. Лицо лучшего игрока по системе «гол плюс пас» этого сезона было окрашено в косые красно-белые клубные цвета. А злорадный оскал вообще снял все вопросы о настроении моего нападающего.  
Идти на эксперименты я не был готов. Поэтому вкратце изложил стоящему в нетерпении у кромки поля капитану Роману Сумеречны свою тактическую задумку на игру. Это была проверенная многими матчами атакующая схема, которая редко давала сбои с этим составом. Возможно, поэтому ветеран понял меня достаточно быстро, почти с полуслова внимая во все тонкости. В «Сумраке», как называли этого футболиста в команде, я был уверен больше чем в себе. И в тренерское кресло я сел уверенно и без предматчевого волнения. Такое чувство, что я это делал не первый раз. По ходу еще раз поймал недружелюбный взгляд тренера «по другую сторону баррикад» и приготовился смотреть матч. Судейская бригада как раз успела  закончить осмотр ворот, капитаны пожали друг другу руки и свисток оповестил всех о начале матча. Я совсем некстати подумал о бутылочке пива, но быстро прогнал эту мысль. Еще и так пить не хватало. Тут не совсем еще понятно, после какого-такого перепоя на меня свалилась эта галлюцинация. Сразу подумал, что когда проснусь, надо будет записать всё это на свежую голову и пересказать менеджерам с форума. Будет что обсуждать в футсоюзе в ближайшие дни, а то итак скоро все там вымрут – в последний месяц форум нечасто баловал нас высокой посещаемостью.

 Одно могу сказать точно – команды начали очень резво. Причем в первые минуты матча на поле больше доминировали гости. Хотя раз за разом Липтовице в контратаках опасно огрызалась. Мои ребята были там, на поле, а я здесь. И уже мало что мог сделать. Будучи не сторонником замен по причине отсутствия равноценных сильных игроков, я на девяносто минут матча стал заложником собственной беспомощности. Оставалось полагаться на мастерство опытных игроков и на удачу молодежи. Я не могу назвать себя хорошим комментатором, поэтому то, что происходило на поле вряд ли смогу точно описать. Мои крайние хавбеки подключались почти к каждой атаке – это их излюбленная манера игры. А на «пятачке» в ожидании удачно паса по очереди дежурила двойка нападающих. Но как бы мы хорошо ни играли в тот момент, первыми забили футболисты в желтых футболках. Избитое во всех смыслах правило «не забиваешь ты – забивают тебе» сработало и здесь. Упустив пару верных моментов, мы заплатили за это очень высокую цену. Высокий навес, не успевают крайние защитники подстраховать своих партнеров из центра. И форвард «желтой субмарины» после добивания хлёстким ударом из-за пределов штрафной открывает счет. 
Я не знаю, как я дождался окончания первого тайма. Признаюсь, с большим трудом. Мы в основном отбивались. И каким-то чудом больше не пропустили. Я уже не помню, что говорил парням в перерыве. Запомнил лишь последнюю фразу: «Доверьтесь трибунам. Они верят в вас. Поверьте и вы». Лишних слов никто не говорил, никому не хотелось тратить на это силы попусту. Краска на лице Гейдоша заметно смазалась за первый тайм, и теперь его оскал превратился из зловещего в адский. Он не стал стирать – пусть соперник боится. Из подтрибунного помещения вышли молча. Соперник ужу вовсю разминался на футбольном поле. Но когда я вышел вслед за командой, меня удивило другое. Стадион пел. Нет, не как в самом начале матча весело и задорно. Это было сродни призыву. Гимн Феникса, как окрестил я тогда это пение. Я был уже только за это благодарен болельщикам, посетившим сегодня этот матч. Они держались. И заставляли держаться свою родную команду. И вновь свисток, и вновь началась игра. 

Я никогда не был футбольным фанатом. А до армии вообще никогда футбол не смотрел. И лишь лет пять назад я всерьез увлекся этой замечательной игрой. Нет, я почти в него не играл. Но был ярым ценителем красивых передач, комбинационной игры и отточенных ударов. Но такое увидишь не так часто, особенно на фоне слухов о договорных матчах и купленных чемпионствах. Но  тут я вживую увидел, что такое красивый футбол. Особенно, когда все это происходит при непосредственном участии твоей любимой команды, а точнее в её исполнении. Ну а когда ты эту команду тренируешь. Нет слов… 
Минуту, когда на табло загорелись две единицы, я точно не вспомню. Началось все с перехвата на нашей половине поля. Длинный пас – легко узнал передачу Сумрака – и Туохиола на своем правом крае ловко пробрасывает мяч себе на ход. Этот финн всегда меня поражал. При своем лишнем весе и не слишком высоком таланте он брал свое трудолюбием и упорством. К своим двадцати трем годам он не раз  становился лучшим распасовщиком в разных «весовых категориях». И сейчас его навес получился просто изумительным. Лучшему бомбардиру дивизиона оставалось только подправить мяч головой в нужный угол. Трибуны взорвались в восторге от забитого гола. А Джурица уже бежал вдоль трибун, эмоционально празднуя этот забитый мяч. Над ним, в каких-то считанных метрах в такт его бегу перемещалась живая волна, пущенная болельщиками команды. Смотрелось это эффектно, что ни говори. Но эйфория прошла так быстро, как и началась. Сравняли счет – надо развивать успех. Я и глазом не успел моргнуть, как был забит и второй мяч в ворота «желтых». Халаф заработал штрафной в опасной близости от чужих ворот. Пробитие таких ударов – прерогатива Гейдоша. Он не раз забивал из таких убойных позиций. Но почивать на лаврах победителя ему на этот раз не дал его же капитан. Вратарь видел, насколько коварным получился удар и был уже готов к последнему броску. Но кипер не ожидал, что мяч подправят в самый последний момент. Сумрак сделал все правильно, мягко и четко. Сетка с обожанием приняла футбольный мяч с внутренней стороны, а диктор на стадионе уже вовсю скандировал «ГОЛ!». Скамейка запасных ликующе вскочила. Это не их бой, но это их радость. Я и сам уже не сидел на месте, победно вскинув руки. А Сумеречны после небольшого триумфального забега обнимался с товарищами по команде. На это раз футболисты праздновали свой успех несколько дольше, чем положено. Судья даже стал посматривать на часы. Ага, пора бы  и мне туда взглянуть. Пятнадцать минут до финального свистка. Это не считая добавленного времени. Парни, ну теперь держитесь. 
Я, пожалуй, ни за что бы сейчас не вышел на поле вместо них. Мне просто не хватило бы смелости. Хотя как знать. Эмоции еще бурлили во мне, победа была близка. Но все оставшееся время матча приходилось играть прямолинейно «на отбой». Теперь уже настала очередь соперника насесть на наши ворота. Голкипер Андрей Гвозда – недавний дублер. Вполне можно ожидать от него ошибки в самый неподходящий момент. Да и половина защитников его одногодки. Ну, разве можно спокойно сидеть на месте в таких условиях? Мои мысли прервал очередной удар в сторону наших ворот. Перекладина! Мать, мать, мать… Мне стало жутко. Теперь уже защитник выносит мяч с линии ворот. Вроде Сумрак. И тут он. Трибуны облегченно выдохнули. Какой-то болельщик затянул одну из речевок, его тут же поддержали десятки других. Как по цепной реакции стадион подхватывал нужные слова. Я едва сам не закричал в тон остальным. 
Концовка для меня проходила как в тумане. Я потерял счет сэйвам, штангам и промахам соперников. Боялся взглянуть на секундомер. Но закончилось все быстро и стремительно. Перепасовка соперника в центре поля была безжалостно прервана Гейдошом. Мне не было видно его лица, но представляю, что увидели они. Передача на Джурицу – его-то шевелюру я узнаю из тысячи – ответный пас точно на ногу партнера.  Удар с острого угла получился на загляденье. Гейдош, видимо, вложил в него не только всю силу, но и душу. Вратарь дернулся, но поздно. Мяч, отскочив от стойки ворот, пролетел почти по линии до другой стойки, гулко ударился и лизнул сетку уже внутри. Я не видел, как судья указал на центр, как Гейдош бросился к нашим трибунам за воротами, а его футболка полетела на землю. Все это затерялось на фоне взорвавшейся арены в Липтовице. Город сегодня явно не будет спать. Это победа. Я уже себя не контролировал, ноги сами понесли меня к трибуне позади нашей скамейки. Я просто ворвался в переплетение рук центрального сектора. Как будто сам забил этот гол! Уши заложило, да и не хотелось ничего слышать. Какая-то шустрая фанатка успела даже чмокнуть меня в щеку. Я с трудом вырвался из этой живой ловушки, бросился к команде. Я даже не заметил, что гол был забит уже в добавленное время, а судья успел дать финальный свисток во время всеобщей эйфории. Меня сбили с ног игроки в бело-красных футболках – не специально, но я был даже рад. Так хотелось прилечь на газон. Матч вымотал меня не хуже, чем полевых игроков. Но на газон не получилось. Ударился затылком обо что-то твердое, в глазах потемнело. Да и еще радостные футболисты навалились сверху. Мимолетом успел заметить уходящего прочь тренера соперника – не самый счастливый у него вид был, надо сказать. Тут-то сознание покинуло меня окончательно и бесповоротно…
Ну, точно пил, блин. Теперь и голова болит. А точнее затылок - так и ноет. Оказалось, я все это время лежал на полу и смотрел в потолок. Ничего себе сновиденьице. А реально, как наяву. Я поднялся. В компьютере на девяносто третьей минуте застыл вьюер. Надо же, моя команда взяла верх со счетом 3-1. Знакомые цифры. Тело нестерпимо ныло, просилось в мягкую кровать. Я не возражал: в кровать, так в кровать. С пересадкой в ванной комнате. Я потер рукой ушибленный затылок. Где ж я успел так чудесно приложиться головой? Неприятно, однако. Кое-как добрался до зеркала в ванной, включил подсветку. Просто супер! Взъерошенные волосы, мешки под глазами, бесконечно измученный вид... 
И алый след от поцелуя на правой щеке…
