До середины XIX века мячи преимущественно делали из обтянутых кожей мочевых пузырей коров и свиней. В 1862 году изобретатель Лайндон разработал одну из первых надувных резиновых камер. Он прекрасно знал недостатки мячей из свиных мочевых пузырей. Его целью было создать надувную резиновую камеру, которая бы не взрывалась от сильного удара ногой. Резиновые камеры обеспечивали мячам форму и плотность. 

В 1872 году Английской футбольной ассоциацией было достигнуто соглашение, что мяч для игры в футбол «должен быть сферическим с окружностью 27 — 28 дюймов» (68,6 — 71,1 см). Этот стандарт не менялся на протяжении ста с лишним лет и остаётся в сегодняшних правилах ФИФА. 
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Первые официальные правила футбола были приняты 8 декабря 1863 года в Англии. От этой даты берёт начало история футбола в мире.
По правилам 1863 года вратари не имели никаких привилегий: им, как и другим игрокам, запрещалось играть руками. Только в 1871 году им разрешили это, да и то только в пределах вратарской площадки. В 1902 году вратарям позволили играть руками уже в пределах штрафной площади.
Cетка в воротах стала натягиваться только с 1890-го года для того, чтобы помочь судьям определить, попал ли мяч между штангами или нет;
В 1981 году ФИФА попросила футболистов поменьше целоваться и обниматься на поле после удачных голов, но до прямого запрета дело не дошло...

В 1872 г. стандартная футбольная форма носила название «плюс 4», т.к. состояла из четырёх обязательных элементов: штанов, заправленных в высокие, до колен носки; рубашки и... шапки.

В футбольном первенстве государства Ватикан играют такие команды как "Телепочта", "Гвардейцы", "Банк", "Библиотека", "Сборная музеев".
Футбольный мяч состоит из 32 панелек - 12 черных пятиугольников и 20 белых шестиугольников

Футбольный стадион Уэмбли в Англии создан только для игр, тренировки на нем запрещены

Бразилия - единственная страна, участвовавшая во всех чемпионатах мира по футбол
