ВОЗВРАЩЕНИЕ

(I'LL BE BACK)
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Вот сидя в кругу руководства, друзей и коллег по газете и размышляя над выпуском следующего номера газеты, точно не помню кому, пришла в голову гениальная мысль:Взять интервью у прекрасной представительницы Словакии - Алексея Куфтырева (Alex_1972) менеджера Слован Остров; Веталя Гречкина(vetal55) менеджера СК Рапид Хрнчаровце, которые были раньше тренерами других клубов Словакии, покинувших их по разным причинам и через время возвратившихся опять же в Словакию!!!!

Договорившись о встречи и купив огромный букет цветов, я отправился на встречу с Марианой Сверчковой. Интервью прошло на “УРА”….)))

Виктор: Ходите ли Вы на реальный футбол, с пивом и другими неотъемлемыми атрибутами?  

Мэриэн: Я хожу на футбол (только сейчас такой период, что, увы - на стадион пойти не могу. Очень жаль, я скучаю по энергетике стадиона), но не с пивом. В основном со мной только "сидушка" для пластмассовых кресел, минеральную воду покупаю у стадиона (она полезнее, кроме того, пиво не люблю). Однако, я люблю свою команду и надеваю цвета и атрибутику своего любимого клуба Зенит. 
Виктор: Как давно Вы играете в Золотую Бутсу?

Мэриэн: Хм, уже год, если так вспомнить, хотя несколько месяцев вынужденного отлучения от Интернета можно не считать. К сожалению, когда мне сломали компьютер, я не смогла вести свою первую команду, и потеряла её, о чем и сожалею. Но я слежу за её успехами, мне она не безразлична

Виктор: Вы действительно любите футбол или ЗБ это просто как увлечение, хобби?

Мэриэн:  Как ни странно - я люблю футбол. Я всерьез смотрю матчи Чемпионата России - предпочтительнее, матчи Зенита, кубок УЕФА - надо своих поддерживать (если успеваю с работы, я поздно приезжаю), игры сборной России. Хм, впрочем, если бы вы были у меня дома, то вопрос о том, действительно ли я люблю футбол, отпал бы сам собой))) 
Виктор: Да,девушек к сожалению не много, Вы сами пришли в ЗБ или кто-то «подсадил»?

Мэриэн:  Мне хотелось попробовать вести команду. Паучище привел на Бутсу, только не успел увести меня в Норвегию - я схватила команду из 4Б дивизиона Словакии и быстро нашла президента ФС. *Смеюсь, вспоминая* Помню как я тогда удивилась, узнав, что словаки были в шоке от моей скорости и настырности. Да, я никогда не забуду Нове Замку *Вздохнула*. Я не боялась того, что мало девушек в игре. Я стала тренером, я веду команду и делаю для нее то, что считаю нужным и важным. Вместе с тем - я знаю, что есть люди умнее и опытнее меня в плане управления командой, поэтому принимала советы, рекомендации и не пожалела об этом.

Виктор: Слышал, что Вы раньше были менеджером команды в Словакии, в чём была причина вашего ухода?

Мэриэн:  ) Я была менеджером Нове Замку. Совсем еще "зеленая и юная", неопытный тренер, но я отчаянно пыталась найти подход и тактику к команде. Что мне удалось с немалой помощью тех, кто меня окружал в Словакии, команда стала сильнее за время моего пребывания на посту её тренера. *Помолчала* Но в жизни многое может исказить привычный ход вещей. Я переехала временно и там у меня были трудности и конфликты, я иногда не могла уделить игре и команде должного внимания, успевала лишь составлять ордера на матчи и покупать товары. В одной из ссор мне сломали компьютер и я не могла зайти в игру. Я была отрезана от Интернета и даже не успела предупредить о трудностях. Вот и получился вынужденный уход из Словакии. 
Виктор: Ваше возвращение именно в Словакию было целенаправленно  или «так получилось»? Если целенаправленно - то почему?

Мэриэн:  Скажу откровенно - когда я купила себе компьютер (к сожалению у меня маленькая зарплата и пришлось копить деньги на новый), то получила и выход в Интернет. Я хотела вернуться в Золотую Бутсу и смогла вернуться, но увидела у себя черную карточку и объяснение ей, которое, увы непереводимо (не умею я переводить ряд квадратов *пошутила*). Тогда я зарегистрировала новый аккаунт и попыталась найти свою бывшую команду (я прекрасно понимала, что она уже наверняка с новым тренером). Тут паучище предложил мне команду в Норвегии и она мне понравилась, я взяла её в управление, обдумывая, как извиниться перед словаками. Мне очень стыдно, что так получилось и я не смогла предупредить о трудностях. Прошло несколько дней и я смогла пересечься с Прокопенко. Я все ему рассказала, объяснила и призналась, что скучаю по ФС Словакии. *Прервалась* Тут я отвлекусь, так как справедливости ради стоит сказать следующее: меня очень тепло приняли в Норвегии и тоже мне помогают, советуют, подсказывают, поэтому я сказала Прокопенко, что раз мне доверили команду, я не буду бросать Норвегию и подводить викингов. Это было бы некрасиво. Я уже тогда раздумывала взять словацкую команду на второе управление - меня тянуло в Словакию, но и из ФС Норвегии я не намерена была уходить и мое мнение до сих пор не изменилось. Так что решение взять на управление команду из Словакии было вместе с нами обсуждено. Большое спасибо Прокопенко за его неоценимую помощь, если бы не он - я бы не была тренером Тренчина. Когда я вернулась на форум ФС Словакии, то в первую очередь сразу сообщила кто я. Честно говоря, я ожидала куда более жесткого и холодного приема, ведь я их подвела, я была координатором 4Б дивизиона, но просто не смогла в силу обстоятельств успеть написать отчеты (я уже говорила выше - конфликты и ссоры, так как по мнению родных, слишком много сидела за компьютером. Я была журналистом и пропала, команда оказалась брошена. Несмотря на то, что ситуация была сильнее меня, я до сих пор немного переживаю, так как не люблю подводить людей. И мне было стыдно, но я не ожидала, что меня простили и мне обрадовались. Меня приняли обратно. Я была тогда очень растрогана, ведь мало того, что норвежцы были заинтересованы (девушка пришла на форум, притом - любит футбол... Сами понимаете *Весело улыбнулась*) Так и тут - поприветствовали и не упрекнули. Приятно.
Виктор: Довольны ли Вы теперешней командой в Словакии и самим ФС?

Мэриэн:  Ну отвечу сначала на вторую часть вопроса - меня бы так сильно не тянуло в ФС Словакии, если бы я не была им довольна. Все остальное я сказала выше. *Снова улыбнулась* Команда замечательная и я вижу, что понемногу она прибавляет в силе. Даже неплохо сыграли в Клубном Кубке, однако я по-прежнему играю с тактикой, выбирая лучшее. Все еще впереди, тем более. что у меня скоро выйдет травмированный игрок.
Виктор: Ваши планы на текущий сезон?

Мэриэн:  В первую очередь - удержать Тренчин на соответствующем уровне и понемногу его развивать. Я не буду загадывать места - слишком рискованно, клуб относительно новый я еще к нему толком не привыкла (месяц прошел). А там посмотрим и будем исходить из того, что есть)))

Виктор: Вы раньше писали статьи (были журналистом я так понимаю), почему Вы теперь не занимаете эту должность и не занимаетесь написанием статей?

Мэриэн:  ) Да, писала и с большим удовольствием. Но когда вернулась, то постеснялась просить какую-либо должность или обязанность, в том числе и быть журналистом. Ведь я их подвела. Хотя я бы снова с удовольствием стала бы журналистом)
Виктор: Ваше отношение с другими менеджерами? Ведь бывает так, что всерьёз не воспринимают прекрасный пол. Как обстоят дела у Вас?

Мэриэн:  Знаете, мне либо везет, либо я подобного не замечаю *Задумчиво* Скорее - рвутся помогать, хотя я столкнулась с тем, что не верили, что я девушка. Но я не видела чтобы ко мне относились пренебрежительно. Повторюсь, но либо не замечала, либо мне везет, так как те ФС куда я пришла очень доброжелательно ко мне отнеслись.

Виктор: Есть ли у Вас  знакомые(подруги) которых Вы лично привели в ЗБ?

Мэриэн:  Пока нет, но есть одна личность на прицеле) Думаю как привести *Хитро усмехнулась*, ведь она тоже любит футбол, но болеет за другую команду.
Виктор: Вы знаете, что потихоньку делается личный сайт Словакии?(Хвала и  большое спасибо разработчику!! (ред.))Чтобы Вы хотели увидеть на Нашем сайте Словакии?

Мэриэн:  Я давно об этом слышала и жду не дождусь этого сайта. Очень интересно, что там будет. А вот что бы я хотела увидеть... "Окно в реальность" - я бы так назвала ту часть, где хорошо, если бы были новости о реальном чемпионате Словакии и тому подобное, просмотр всех дивизионов, высшей лиги и сборной Словакии, обзор Бутсы в целом, различные турниры, полезные ссылки ( для новичков, опытных игроков, может быть, координаторам и другое), прошедшие трансферы и "Зал славы"... впрочем это все и так ясно, и не я же создаю сайт, не мне решать))

Виктор: Читаете ли Вы нашу газету? Нравится ли она Вам? Какие рубрики Вы бы хотели увидеть, добавить?

Мэриэн:  Конечно читала и мне очень нравиться как она сделана и как хорошо работают и редактор и журналисты и обозреватели... С удовольствием читаю) Хм, я бы добавила рубрику "Самое интересное в прошедшем туре", этого я не увидела во 2 номере журнала (может проглядела, уставшая была). К примеру - матчи тура в дивизионах и высшей лиги, игрок тура в различных дивизионах, цитата тура (надо куда-то деть наши тренерские комментарии после матчей) - опять по дивизионам и высшей лиге пройтись... многое можно придумать.
Виктор: Смотря этими прекрасными глазами на ЗБ, что бы Вам хотелось бы изменить или добавить, с женской точки зрения?)

Мэриэн:  Если бы это было возможно, я бы с удовольствием смотрела бы матчи в 3D качестве, но это лишь мечта)))
Виктор: Если бы дали добро на введение привилегий для прекрасных дам, чтобы бы хотели получить?

Мэриэн:  Прищурилась, затем озорно рассмеялась* Я с удовольствием ввела привилегию - помощника главного тренера. Он бы тоже мог отправлять ордера на матчи и помогать главному тренеру.))) Хотя тут еще зависит от взаимоотношений между тренерами. Могут и поссориться, в результате - пострадает команда. И ведь это очень большая привилегия, её бы для всех (меньше автосоставов было бы, по идее). А так - пока не надумала.)


Виктор: Спасибо Вам за вашу сногсшибательную красоту, терпение,исчерпывающее интервью и прекрасно проведённый  вечер! 

 Мэриэн:  Вы меня засыпали комплиментами так, что я даже не успела сказать, что с вами приятно общаться и я приятно провела вечер. Спасибо за ваше внимание к моей персоне и удачи вам на журналисткой стезе. С уважением - Сверчкова Марианна
P.S. Для читателей и тренеров - огромное спасибо за терпение, выдержку и помощь словакам, норвежцам и моим друзьям из других ФС.

После беседы с Мэриэн, я решил встретиться с Алексеем Куфтыревым(Alex 1972) возглавляющего клуб Слован Остров и расспросить его, чтобы потом поведать нашим читателем, почему же всё-таки менеджеры возглавлявшие и по разным причинам оставившие свои клубы ранее, всё же возвратились опять в ФС Словакии. Рассказ Алексея превзошёл все мои ожидания….)))

Алексей Куфтырев (Alex_1972) Команда:Слован Остров
Добрый день! Спасибо за приглашение. Почему бы и не ответить на столь благожелательное предложение! 
Виктор: Как давно Вы играете в ЗБ?
Алексей: В бутсу я пришел в октябре 2005 года. О проекте узнал случайно из интернета. Никого знакомых в игру тогда не играло. За время моего пребывания в проекте был журналистом и вице-президентом ФС.
Виктор: Помните ли Вы свой первый день ,первые шаги в ЗБ? Ваши впечатления тогда и сейчас?
Алексей: Самый первый день особо ничем не запомнился, т.к. это была регистрация на сайте и заявка на получение команды. Сделал, по-моему, три заявки на европейские клубы (хотелось поиграть именно в Европе). О тонкостях игры был еще не осведомлен. Финансовая сторона проекта тоже была загадкой. В результате получил клуб в Словакии. Этим клубом был МФК Топольчаны. На тот момент он назывался ВТЖ Топольчаны. Бюджет клуба был катастрофичен. Миллионные долги, зачаточный уровень инфраструктуры, последнее (в то время было 64 клуба) место в Словакии по силе 11. Этот показатель был на уровне 50. Предыдущим менеджером был продан самый талантливый игрок команды и в моем распоряжении остались только 2 игрока с талантом 7 и 8, оба защитника с мастерством чуть меньше 30 и нападающий 4 таланта с силой около 50. Лучший игрок – вратарь имел силу 60 и возраст 27 лет. Остальной контингент был на уровне дворовой команды и по таланту и по мастерству. В результате команда занимала последнее 16 место в чемпионате дивизиона 3-А за тур до окончания 3-го сезона. Огромную помощь на момент становления новой команды оказал тогдашний представитель президента в дивизионе Dr.Shaman. Его советы и помощь в получении кредита помогли поставить клуб на ноги. Огромным плюсом для меня стало также затянувшееся межсезонье между 3 и 4 сезоном, в ходе которого были сделаны некоторые приобретения и отработана тактическая схема. В результате команда по итогам 4-го сезона заняла девятое место, а в пятом и вовсе – второе. Причем единственное поражение лидеру сезона было нанесено именно моей командой. В результате переходного турнира МФК Топольчаны вышел во второй дивизион. Правда по силе пробиваться туда было рано. Отставание было огромным и лавров мы не снискали. Необходимо заметить, что до конца сезона я в команде не доиграл. Поступило предложение от президента ФС Ad_mir_alla о смене клуба, т.к. Dr.Shaman покидал проект. Жалко было доверить перспективную команду неопытному менеджеру. И я согласился. С некоторой тоской я оставил Топольчаны и перебрался в Слован Остров. Эта команда была на голову выше и класснее, что позволило по итогам 8 сезона перейти в класс сильнейших команд Словакии.
Виктор: Какие Ваши планы на 10 сезон?
Алексей: В текущем сезоне основная задача была стабилизировать состав, взять перспективных новичков и не вылететь во второй дивизион. По его итогам я собираюсь уйти из проекта. Поэтому хочу оставить преемнику боеспособный перспективный коллектив.

Виктор: Вы прям ошарашили меня, как оставить команду и уйти из проекта? Вам не будет жалко потраченных сил и времени?Какова причина вашего ухода?

Алексей: Причина проста - пропал азарт и былое влечение к игре. Жалко, конечно, будет. Времени на проект было затрачено не мало, но эмоциональный подъем за успехи эти затраты компенсировали. Сейчас, хотя есть к чему с командой стремиться, но уже нет того желания, что было раньше. Пусть командой управляет тот, у кого желание выше.
Виктор: Довольны ли Вы коллективом ФС Словакии (общение, помощь, и т.д. и т.п….). Может хотите выделить кого-нибудь особенно?
Алексей: Коллектив за все эти годы в бутсе всегда был неплохой. Всегда находились инициативные люди, поддерживающие интерес к проекту. Мне приятно было общаться с тренерами других команд Словакии, находить общие интересы и отвечать на возникающие вопросы. Удалось даже привлечь в ФС активного менеджера (это Sh (Стурово)). Всегда особенно нравился и нравится сейчас запал молодых новых менеджеров. У них появляются хорошие идеи как улучшить игру и все, что с ней связано. Хотелось бы более активного общения в топике Corgon-liga. Остальные дивизионы не в пример активнее.
Виктор: Ваше отношение к выпускам Нашей газеты? Нравится ли она Вам? Какие бы  Вы внесли предложения, пожелания…Может наличие или отсутствие какой либо рубрики…?
Алексей: Выпуски газеты читал с удовольствием. Она несомненно нужна и добавляет интерес менеджеров. Порадовала рубрика конкурса пресс-конференций. Финансовая составляющая сделала свое дело &61514;. Я бы добавил в газету наиболее удачные творения журналистов дивизионов из соответствующих топиков форума по итогам туров.
Виктор: Знаете ли Вы, что появился Наш официальный сайт Словакии? (Хвала и низкий поклон Разработчику..!!!) Довольны ли Вы им? Чтобы Вы хотели добавить? 
Алексей: О существовании данного форума знаю. Один раз заходил туда когда он только был создан. Но больше не заходил. Поэтому по существу вопроса ничего поведать не могу.
Виктор: Что особенно Вам нравится в ФС Словакии? 
Алексей: В целом нравится политика нынешнего руководства ФС.
Виктор: Чтобы нового Вы хотели бы увидеть в ФС Словакии и ЗБ в целом?
Алексей: Новые идеи пусть приносят новые менеджеры. У меня уже глаз «замылился».
Виктор: Поменяли ли бы Вы команду в Словакии на гораздо сильнейшую в другом  ФС? Почему?
Алексей: Нет не поменял бы. Потому, что собираюсь совсем оставить проект и навсегда остаться в нем словаком.
Алексей: Желаю всем бутсерам здоровья, всяческих успехов и реальных и виртуальных, удачи и помнить, что это только игра.

Виктор: Большое спасибо за интервью, было приятно с Вами пообщаться, выпить  пару-тройку бокалов хорошего пива, узнать много нового!!!

На следующий день решил посетить Виталия  Гречкина(vetal55) менеджера СК Рапид Хрнчаровце. И вечером мы уже сидели в неформальной обстановке и обсуждали интереснейшие вопросы в ФС Словакии….

Виктор: Давно ли вы играете в ЗБ?

Веталь:Я играю в «ЗБ» с 3.02.2008 года, в этот день мне позвонил друг и предложил возглавить ФК Дубравку. Я, конечно же, сразу согласился, так как очень давно хотел попробовать свои силы в онлайн менеджерах.

Виктор: Помните ли Вы свой первый день ,первые шаги в ЗБ? Ваши впечатления тогда и сейчас?

Веталь: Да, конечно я очень хорошо помню тот день. Я просидел у компьютера весь день ,изучая команду и заодно строя планы на будущее клуба. Первые шаги у меня были очень не удачные, ибо команда у меня была 15 по силе в дивизионе. Первая победа пришла к нам только в 6 туре, тогда был повержена с разгромным счетом 5:2 ФК Сенница, затем после нескольких сенсации мы сотворили и первую сенсацию сыграв в ничью с Ламачем, тогда я был рад как будто мы стали чемпионами. Если сравнивать впечатления от игры тогда и сейчас, то с уверенностью скажу что тогда их было намного больше чем сейчас, несмотря на то что из 30 игр мы выиграли 5 и свели 6 вничью.

Виктор: Я знаю, что вы ранее возглавляли другой клуб в ФС Словакии. Почему вы оставили управление ней,не жалеете ли Вы об этом сегодня?

Веталь: Да действительно, как я уже говорил, я возглавлял ФК Дубравку (Словакия 4-А) на протяжении двух сезонов. Ушел я с нее потому что она была практически мертвая и чтобы ее поднять потребовалось бы не 2 и даже не 3 сезона, к тому же у клуба было трудное финансовое положение, когда я пришел в Дубравку, у нее уже было 40 млн долга, плюс чтобы показывать хоть какие то даже скромные результаты нужно было покупать старых, но опытных игроков что вело к увеличению этого самого долга. Вы спрашиваете «жалею ли я?» Не сказать что сильно жалею об уходе, все таки в Рапиде больше амбиции и выходя на матч мы рассчитываем только на победу. А вот саму команду очень жалко, после двух положительных сезонов, сейчас команда находится в обратном направлении в развитии.

Виктор: Довольны ли Вы коллективом ФС Словакии (общение, помощь, и т.д. и т.п….). Может хотите выделить кого-нибудь особенно?
Веталь: В ФС Словакии у меня много друзей и родной брат, поэтому после каждого тура ,когда мы собираемся выбить пару тройку бокалов пивка, можно пообсуждать матчи, выслушать мнение, да и просто поговорить о клубных делах. Но самое интересное это когда мы встречаемся друг против друга на поле, и согласитесь как это зачетно, сесть и за бокальчиком пивка посмотреть это сражение, с последующим обсуждением матча и стратегии. Вот поэтому я даже не рассматривал предложения других ФС. ФС Словакии на мой взгляд  самое лучшее ФС в «ЗБ», весь коллектив работает слажено и практически всегда делает свою работу вовремя. У меня может быть только одно пожелание это всегда оставаться дружным Футсоюзом, несмотря на противоречия, которые иногда возникают между нами.

Виктор:  Какие Ваши планы на 10 сезон?

Веталь: Планов на сезон осталось немного вследствие того что много очков потеряно до меня, да и при моем руководстве очень много незапланированных потерь очков. Наверное, главная задача сейчас остаться в первой восьмерке, и получить удовольствие от игр... Особенно от игр с лидерами.

Виктор:  Ваше отношение к выпускам Нашей газеты? Нравится ли она Вам? Какие бы  Вы внесли предложения, пожелания…Может наличие или отсутствие какой либо рубрики…?

Веталь: Газета есть само совершенство, всегда приятно почитать свежие новости о сборной, о каждом дивизионе, интервью с интересными людьми, рубрика без бутс просто поражает юмором наших менов, также все новшества, которые появляются в газете, всегда вызывают одобрительную критику. 

Виктор:  Знаете ли Вы, что появился Наш официальный сайт Словакии? (Хвала и низкий поклон Разработчику..!!!) Довольны ли Вы им? Чтобы Вы хотели добавить? 
Веталь: Конечно же я знаю что появился наш официальный сайт, еще раз спасибо компьютерному гению. Сайт очень красиво оформлен, плюс быстро работает, что тоже очень важно. Единственная проблема сайта это его заполнение, коллективу ФС нужно поднапрячься чтобы заполнить этот пробел, о чем говорил и сам разработчик Андрей(Daurix).

Виктор:  Что особенно Вам нравится в ФС Словакии?

Веталь:  В ФС Словакии мне нравится все. Организованное общение на форуме, помощь новичкам, взаимопомощь, готовность заступиться на поле за братьев Словаков - все это находится на высочайшем уровне.

Виктор:  Чтобы нового Вы хотели бы увидеть в ФС Словакии и ЗБ в целом?

Веталь:  В ФС Словакии хотелось бы видеть побольше народа, который зарегистрирован на форуме, а не играет тупо с машиной. Что касается Золотой Бутсы в целом, то тут у меня только одно пожелание, сделать 3D версию, чтобы игра стала еще зрелищней и интересней.

Виктор:  Поменяли ли бы Вы команду в Словакии на гораздо сильнейшую в другом  ФС? Почему?
Веталь:  Покину Словакию только в том случае, если  будет возможность возглавить Челси, так как это любимый клуб. А так мое сердце принадлежит Словакии!

Виктор:  Большое Вам спасибо за прекрасное интервью. Я думаю, что встретились мы с Вами не последний раз.

Веталь:  Большое спасибо и Вам за, взятое у меня, интервью. С вами так же было очень приятно выпить пару тройку бокалов пивка! Вот бы такие журналисты задавали вопросы на послематчевых пресс-конференциях.

От автора:

Мне очень было интересно общаться с великолепными и душевными людьми в ФС Словакии. Я думаю, что не только я, но и многие наши читатели узнали много интересного из жизни наших «старых» менеджеров и жизни ФС Словакии!

Конечно меня расстроил ответ Алексея Куфтырева о том, что он собирается покинуть проект….Да,очень жалко и конечно же не хотелось терять опытного менеджера,ну как говорится - сердцу не прикажешь….Если конечно Алексей не передумает (что не хотелось бы) будем надеяться, что клуб возглавит опытный и целеустремлённый менеджер!

И ещё одна печальная новость: интервью планировалось провести ещё с одним из «старожил» Словакии ZOOMRUS, но случилось непоправимое - ZOOMRUS покинул проект по неизвестной мне причине так и не дав интервью и на прошлой недели его команда оказалась в свободных….

Блин, по меньше бы нам таких разочарований…..

Ну вот в принципе и всё, до новых встреч дорогие читатели.

С уважением Андросов Виктор

