  Здравствуйте дорогие читатели Нашей прекрасной газеты. Рад Вас приветствовать в новом выпуске, надеюсь он понравится Вам не менее, а может и более чем предыдущие.

   Недавно сидя и втыкая на ростер (наверное тут есть что-то гипнотическое, я уверен не один такой) своей команды, начал вспоминать как же меня впервые занесло на этот прекрасный проэкт! Поделюсь и с Вами свое историей….

Рассказал мне про него коллега( президент ФС Багам, Максим), все уши прожужжал.
На  примере своей команды показал как и что представляет из себя игра, с первого взгляда мне показалось, что разобраться и понять может только гений- и сказал, что не хочу! Но благодаря упорству друга-коллеги я всё же решился!!! В течении нескольких дней по нескольку часов проводил за компом в надежде получить команду-без результатно, потом подсказали попробывать через модераторов- И ВОТ ЧУДО, мне дали в управление, теперь уже родной, клуб Рапид Ружинов. Команда занимала последнее место в 4-Б дивизионе, произошло это ближе к концу 9 сезона! Но благодаря помощи  и советов коллеги и других менеджеров удалось поднятся на 12 место.Состав достался(спасибо предыдущему менеджеру) более менее дееспособный!
Я очень, очень благодарен коллеге за то что он подсадил меня на ЗБ! Это свой маленький мир, в который приходишь и расслабляешься независимо от реальности!

Спасибо Вам всем за поддержку и понимание!!!!

Ну ладно, что-то я вообще раскис…

Ну так вот, и мне стало интересно, что же думают, что переживают другие, вновь пришедшие менеджеры и наш ФС. Для общения я поехал на встречу к Алексу Титову (Jecky)-менеджеру ФК Бусов Габолтов и Алексею Иванову –менеджеру Загорска Вес.Вот какое интервью у нас состоялось…..
1.Как давно вы играете в Золотую Бутсу? Играли ли Вы раньше в ЗБ? Если да, то в каком ФС?
Алекс Титов
Я появился в ЗБ меньше месяца назад и сразу же понял, что это не просто игра. Для многих Бутса становится частью жизни, и причем не самой последней частью. Кто-то воспринимает ее, как развлечение или отдых после тяжелых трудовых дней, а некоторые даже начали работать здесь и зарабатывать. Пока не знаю, чем станет для меня этот проект, но мне пока очень нравится. Надеюсь, что тоже внесу хотя бы небольшую лепту в развитие этой игры. Но прежде всего конечно – это развитие своего ФС. 
Алексей Иванов
Играю примерно 1,5 недели, это мой первый опыт, раньше не играл.

2.От кого вы узнали про проект Золотой Бутсы?
Алекс Титов
У моего старшего брата еще год назад была команда. Точно не скажу какая именно, но помню, что из Африки. Он очень серьезно относился к проекту, даже был президентом футсоюза. Бывало, что я иногда помогал ему, отправлял составы на игру, когда его не было. Но самому взять команду не было возможности и главное – времени. Ведь времени, особенно поначалу, требуется много. Но вот он уехал, и я поразмыслив, решился.
Алексей Иванов
Узнал от коллег по работе. У нас полно народу играет.

-Не могли бы вы рассказать какими командами и в каких ФС они играют?
Алексей Иванов
Какие команды точно назвать не могу,не помню, могу назвать ФС: Лихтенщтейн, Малайзия, Вануату, Словения, Уругвай.
3.Нравиться ли вам проект в общем?
Алекс Титов
Конечно нравиться. И то, что до сих пор основным принципом является его некоммерческое развитие, это внушает уважение к тем, кто стоит у руля проекта. И надо сказать, что очень приятно играть наравне со всеми, даже если ты вложил какое то количество реала. Преимуществ практически не чувствуется.Еще мне очень импонирует то, что возможно очень легко «достучаться» до руководства как своего ФС, так и проекта в целом. Есть возможность напрямую задавать вопросы и получать довольно полные ответы.
Алексей Иванов
Пока нравится))


4.Что Вам не нравиться в проекте, чтобы Вы хотели изменить/добавить?
Алекс Титов
Трудно ответить на этот вопрос, ведь я здесь совсем недавно. Проект и без меня постоянно меняется и по мне, так в лучшую сторону. Очень хотелось бы более зрелищного показа матчей, но это глобальная работа и я не вправе требовать решения каких то сверхзадач от руководителей Бесплатного проекта.
Алексей Иванов
Пока не могу ответить, не обладаю всей необходимой информацией.


5.Вы целенаправленно стремились получить команду в ФС Словакии или просто случайность? Расскажите свои впечатления во время получения команды?
Алекс Титов
Я старался получить команду в Европе. Пробовал сначала получить в порядке очереди, но так долго ждать не смог. И поэтому приобрел пяток бонусов и занырнул на Аукцион.Исходя из финансовых возможностей круг доступных команд сузился до пяти. Уже зная, что высокие таланты играют в ЗБ не последнюю роль, то выбирал по этому принципу. Таким образом осталась одна команда из Швеции и одна из Словакии. Обе комы из 4-х дивизионов, соответственно с не полностью развитой инфраструктурой и разношерстным составом. По этим показателям различий почти не было. Но выбрал я все таки Габолтов видя, что он закрепился на первом месте в своем дивизионе и повышение дива на следующий сезон практически гарантированно. Очень хочется быть поближе к элите и попробовать побороться с соперниками сильнее тебя. Амбиции, мать их =)
Алексей Иванов
Загорска была на аукционе, просто понравилась, да и братья славяне же.

6.Довольны ли Вы командой(составом, инфраструктурой)?
Алекс Титов
Инфраструктура дело наживное, а вот насчет состава все сложнее. Вряд ли вы найдете менеджера, который полностью доволен существующим на данный момент составом, ну по крайней мере в дивизионах ниже Вышки, таких точно днем с огнем…Многие менеджеры-тренеры приходят в команды, который уже были под чьим то руководством (и в жизни также происходит). А ведь у каждого свое видение развития команды. И упрекать прошлого мена я не буду (хотя очень хочется иногда). Теперь остается планомерно «выпрямлять» состав в сторону обрастания талантливой молодежью.
Алексей Иванов
Сначала был доволен, теперь вижу что надо укреплять центральными полузащитниками срочно.

7.Ваши планы на 10 сезон?
Алекс Титов
Не сказал бы, что планы Наполеоновские. Но учитывая мою неопытность придется попотеть, чтобы их осуществить.А вообще то план один(сразу предупреждаю, на всех не хватит ;)) – взять золото в своем диве и соответственно перейти в 3-А. Помешать, я думаю, мне может только ФК Сеница с неутомимым тренером Terrai. Почему именно 3-А? Не хотелось бы подводить прошлого менагера Габолтова и все же осуществить все то, что он задумал изначально. Не зря ж продавал перспективных игроков. Ну и конечно подсознательное желание играть в более «слабом» по силе 11 диве. Хотя насчет силы 11 – это вообще отдельный разговор и очень много разных суждений на эту тему на Форуме ЗБ. Но так уж устроена наша психология и я не исключение.

Алексей Иванов
Ха-ха, планы занять место как можно выше. в этом сезоне ни за что не боремся. Вот в следующем...


8.Что в первую очередь Вы хотите исправить/откорректировать в команде?
Алекс Титов
Кое что уже сделано. Инфраструктура команды, когда в нее пришел была не ахти, мягко говоря. Стадион минимальный, трибуны ВИП нет, медицинского центра нет, клубного центра нет. Пришлось взять кредит и в первую очередь отстроить хоть немного стадион и трибуну ВИП, ведь заработок прежде всего. Клубный и мед. Центры пришлось строить из-за необходимости сохранить боеспособность команды на оставшиеся матчи. Осталось еще хотя бы на 10.000 мест увеличить стадик и еще сезон не касаться построек.Что остается? Конечно же состав. «Стариков» очень много и почти все они в основе. Это напрягает. Хочу попробовать продать несколько возрастных игроков в этом сезоне и выручить за них хоть какие то барыши. Покупки не планируются, хотя усиление перед более высоким дивом требуется. Ближе к концовке сезона будет видно.
Алексей Иванов
Усилить состав и все. Можно на перспективу. Все остальное есть.

9.Посещяете ли Вы форум, сайт ФС Словакии?
Алекс Титов
Почти каждый день. И не только Словакии. Потихоньку встреваю в разговоры, но пока не очень активно - осваиваюсь. А вот прочитал все темы на форуме ФС и постоянно читаю новые посты. Все таки ЗБ – это противостояние живых людей и форум является единственным местом, где можно высказаться, поделиться впечатлениями, да и просто поговорить по душам. (чат и прессухи не дают такого эффекта).
Алексей Иванов
Да посещаю, но общаюсь не очень много. В основном в теме про комерческий турнир Сердце Словакии. Пока, как бы не знаю с чего начать общение...

10.Читали ли Вы выпуски наших газет? Что Вам понравилось, а что на ваш взгляд лишнее?
Алекс Титов
Конечно читал, и с большим удовольствием. Я так понимаю, что газета появилась не очень давно, и может быть еще поэтому все репортажи получаются «живыми». Нет той халтуры, когда журналисты пишут уже по-привычке. Вообщем мне очень нравится то, что Вы делаете. Продолжайте в том же духе. Выделить какую то особенную рубрику очень сложно, так что извините, мне нравятся все.

А, вспомнил, запомнилось интервью с менеджером btr57, моим предшественником в Габолтове. Ну Вы понимаете, почему оно запомнилось ;)

Алексей Иванов
Пока к сожалению не читал, но обязательно почитаю.
11.Обращаетесь ли Вы за помощью, советом к более «старым» игрокам? Можете выделить кого-то особенно?
Алекс Титов
Прежде чем обратиться за помощью, я стараюсь сам разобраться в интересующем меня вопросе. Если уж не нахожу ответа, то обращаюсь к старожилам. Были вопросы насчет тактики на игру. Слишком уж сложно разобраться в этих ползунках да еще и в совокупности с другими параметрами. Задавал вопрос в топике своего дивизиона (сейчас жалею, что не задал его в топе для новичков). Парни раскрыли несколько своих секретов, спасибо им за это =) По логотипу тож была у меня некоторая заминка. Но это еще неразрешенный пока вопрос, работа продолжается.А выделять никого не буду, вдруг невзначай кого забуду. По мне, так любой, кто общается на нашем форуме готов прийти на помощь.
Алексей Иванов
Пока не обращался, но читая форум, понял, что Президент и вице-президент очень уважаемые и авторитетные люди и думаю, что к ним можно обратиться если что за помощью.


12.Как Вам руководство ФС?
Алекс Титов
Боюсь перехвалить, поэтому скажу одним словом – бесподобно! =)
За это время побывал на форумах многих ФС. Не знаю, как уж президенты других ФС выполняют свои прямые обязанности (коих, как я понимаю сейчас не так уж и много, почти все в автомате), но в остальном у многих полная разруха, как в плане общения, так и в каких то привлекательных мероприятиях и проектах ФС.

В Словакии *с гордостью* все просто замечательно на этот счет. А как они бьются за права своих менеджеров, ууу…
Лишь бы только на наше руководство не навалилась усталость. Но ведь всегда мона поменяться местами вице с президентом, и разнообразить свои направления. ;) 

Ну а мы постараемся во всем помочь, если это в наших силах.
Алексей Иванов
При просмотре форума понял, что Президент и вице-президент очень уважаемые и авторитетные люди))


13. Как Вы относитесь к ВИП-рангам? Будите ли Вы себе его приобретать?Если да,то какой и почему именно его? 

Алекс Титов
Решил попробовать, что такое ВИП. Довольно удобная штука =). Сейчас я взял ВИП-3 на месяцок. В основном для установки оптимальной цены на билеты. Программы, которые сделаны другими менеджерами не очень точные, а для моей команды сейчас каждый гольден на счету. Ну и конечно для более детального подбора тактики и стратегии на игру, так как для меня это сейчас больной вопрос. Остальные плюсы нужны, но не критичны. Вполне возможно обойтись и без них.
Алексей Иванов
Пока еще не разобрался в ВИП, не могу ответить.


14.Как Вы относитесь к управлению несколькими командами? Будете ли Вы себе приобретать вторую команду,? Если да, то в каком ФС? По какому принципу будете выбирать?
Алекс Титов
На данный момент мне и одной команды за глаза. А то, что у людей по несколько команд, так это сугубо их личное дело, тем более правилами разрешено. Возможно, что и к лучшему. Ведь команда не будет каждую неделю менять тренера, что явно негативно сказывается на ее развитии. А тут всегда под присмотром, и довольно пристальным. Ведь те, у кого несколько команд явно опытные менагеры.
Если я и возьму вторую команду, то возможно для усиления нынешней посредством аренды. Но так, чтобы не ослабить новую кому. А значит это будет довольно мастеровитая команда из высших дивизионов развитых ФС. Но загадывать не будем, время покажет…
Алексей Иванов
Этот вопрос требует обдумывания и взвешенного решения. Возможно когда-нибудь и буду владеть второй командой.

15.Были ли у Вас недопонимание со стороны других менеджеров?
Алекс Титов
Однозначно – НЕТ. И добавить тут нечего.
Алексей Иванов
Из-за малого общения, недопонимания не было:)

16.Делаете ли Вы ставки в конкурсе прогнозов? Что Вам нравится, а что не очень в КП?

Алекс Титов
Поначалу делал ставки. Но слишком уж низкие результаты получались. Я толком не знаю, кто что из себя представляет, поэтому пока тяжело спрогнозировать результат. Хорошо то, что есть КП и причем централизованный. Но напрягает конечно сам интерфейс. Было бы удобнее, если бы на одной странице сразу выставлять результаты планируемые и жмакать кнопочку «Отправить», как в установках тренировок, например. А это скаканье туду-суду…
Алексей Иванов
Нет, не делаю, пока еще не дошел до конкурса прогнозов.


17.Как долго Вы планируете играть в Золотую Бутсу?
Алекс Титов
Обещаю, что ближайшие пару дней буду с Вами ;)
Планировать можно что угодно…

Пусть же наши желания совпадают с нашими возможностями. И тогда мы с Бутсой будем жить долго и счастливо и умрем в один день =)
Алексей Иванов
Не задумывался об этом, пока все нравится, планирую играть. Уходить пока не собираюсь. Но в жизни все может быть, всякие ситуации...


18.Свободный комментарий:
Алекс Титов
Спасибо за то, что заметили меня. Вопросы интересные, но некоторые требуют более глубокого философского обсуждения. Надеюсь, что ФС Словакии станет мне родным, хотя это уже произошло =)
Алексей Иванов
Спасибо за ваше внимание. Прошу прощения, если показался скучным.

На следующий же день я отправился к другому новичку, Дмитрию Земану(morepop) -менеджеру команды Озетта Дукла.Вот что он мне повевстволал про свои чувства, взгляды и переживания…..

В ЗБ играю недавно в ФС не состоял хотя зарегистрировался давно, но не разобрался с управлением и забросил, потом товарищь с работы надоумел, немного объяснил и дело пошло! Проект достойный, со своими + и -! Добавить хотелось бы реалестичности, да и справедливости! Команду ФС Словакии получал не целенаправленно,хотелось просто играть в европейском чемпионате вот на аукционе и подвернулся оптимальный вариант! Командой доволен в 10 сезоне доиграть его с положительным результатом, набрать в последних играх как можно больше очков! В команде хотел бы усилить линию полузащиты! На форуме бываю , но редко! С советами обращался поначалу, если что не понятно можно найти на форуме! Руководство ФС дружелюбное, что может только радовать! К вип рангам отношусь негативно, вобщем никак, стараюсь всего добиваться сам! В последствии хотелось бы взять на попечение еще одну команду, желательно европейскую тоже, а лучше из Российского ФС, но как по разговорам и слухам очень дорого! Если выкупать конечно! Недопониманий с другими менеджерами не было! В конкурсе прогнозов участвую, ставки делал пару раз думаю со слудующего сезона делать их регулярно! Озетту возглавлять планирую до достижения высоких результатов, такой уж нрав у меня!  В ЗБ планирую играть пока есть интерес, а т.к. футбол люблю с детсва, значит очень долго! Ну вот, вроде, все старался быть искреннем, спасибо за вопросы! Удачи во всех начинаниях!!!

Виктор Андросов:
Спасибо за интересное интервью, было очень приятно с Вами пообщаться!) Я думаю это не последняя наша встреча))  Я думаю, что Алексей Иванов был немногословен не по своей вине, просто наверное ещё не до конца понял принцип игры и влился в коллектив, я думаю,что при следующем нашем интервью будет ой куда больше мыслей (.
От себя я хочу пожелать всем менеджерам ЗБ личных успехов,достижений поставленных целей и всего-всего самого хорошего, не только в проэкте ЗБ, но и в нашей с Вами реальной жизни!!!!
С уважением всегда Ваш- Виктор Андросов.
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