«Звездный менеджер»

В нашей веселой форумной компании прибавился еще один активный участник. Да не просто менеджер, а настоящая телезвезда (не говоря о том, что он еще и в Fair Play подрабатывает). Человек достаточно занятой, но я успел перекинуться с ним парой словечек. Итак, встречайте — новый менеджер Хемлона и наш старый знакомец - Давид Монастырский (Davlord).

Илья: Привет, Давид))) Помнится, ты подрабатывал у нас журналистом при акустике-президенте. Времена меняются — теперь я подрабатывю))) И сразу хочется поздравить тебя: во-первых - с началом тренерской карьеры в Словакии, во-вторых - с твоим блестящим дебютом на СТС. Расскажи поподробнее, как удалось протиснуться на ТВ?

Давид: Спасибо за поздравления! Ну только на СТС в целом и в Самом Умном в частности я уже 10 раз) На ТВ я уже достаточно долгое время, снимался в передачах L-club, Поле чудес(детское), Зов Джунглей, Полундра, Маленькая политика. На часть из них получал персональные приглашения, на другую - проходил многоуровневые кастинги(как и на Самый Умный)

Илья: Это с каких лет, получается, ты на экране?

Давид: С 6 лет=)

Илья: Словаки, чувствую, когда статью читать будут - в обморок попадают... а к нам в ФС давно хотел или случай подвернулся?

Давид: Искал сильную команду, из которой можно безболезненно изъять пару человек в аренду, и как раз на ауке появился Хемлон.

Илья: поднимать его собираешься? А то я вот тоже взял себе сильную команду, чтобы безболезненно изъять... а потом втянулся, как родная стала

Давид: К сожалению, Хемлон не может пока тягаться силой с Желенцом и компанией.. Поэтому есть план уйти на 2 сезона во 2 див, а потом вернуться.

На языке вертелось еще много вопросов, но, как я сказал ранее, Давид - человек занятой. Поэтому   наша беседа прервалась на самом для меня интересном месте. От себя добавлю, что люди, подобные Davlord'у, woNdeRful'у, Акустику и многим другим (перечислять дальше не буду, вдруг кого не упомяну) своим присутствием в нашей маленькой скромной стране делают из словакии СЛОВАКИЮ, настоящее Сердце Европы. Спасибо Вам! Удачи на поле и в жизни.

Вице-през Прокопенко

